



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 4

Identifikace veřejné zakázky

Název: **Generální dodavatel stavby CETOCOEN OP VVV**
Druh veřejné zakázky: Stavební práce
Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení
Adresa veřejné zakázky: <https://zakazky.muni.cz/vz00004695>

Identifikační údaje zadavatele

Název: **Masarykova univerzita**
Sídlo: Žerotínovo nám. 617/9, 601 77 Brno
IČ: 00216224
Zastoupen: Mgr. Martou Valešovou, MBA, kvestorkou

1. DŮVOD VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Dotaz č. 1

Dne 28. 3. 2018 byla zadavateli prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK doručena zpráva s dotazem v následujícím znění:

Dobrý den,

jako účastník zadávacího řízení na veřejnou zakázku:

„Generální dodavatel stavby CETOCOEN OP VVV“ žádáme tímto o vysvětlení:

Rozhodné údaje pro hodnocení HS a Zástupce HS v Dokumentu odborné úrovně

Máme realizované stavební práce osobami Zástupce zhotovitele a Zástupce zhotovitele č. 2, jejichž hodnota byla vyšší než 60 000 000,- Kč bez DPH a zároveň se jedná o stavební práce, jejichž předmětem byla budova s alespoň 2 podzemními podlažními ve smyslu ČSN 73 4301 Obytné budovy, aktualizace 2014 v hodnotě 40 000 000,- Kč bez DPH.

Dotaz:

Můžeme tyto stavební práce zahrnout jak v pořadovém čísle aspektu 1, tak i v pořadovém čísle aspektu 2.

Budou se nám započítávat do hodnocení v obou aspektech?

Dotaz č. 2

Dne 28. 3. 2018 byla zadavateli prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK doručena zpráva s dotazem v následujícím znění:

Dobrý den,

jako účastník zadávacího řízení na veřejnou zakázku:

„Generální dodavatel stavby Komplexního simulačního centra MU II“ žádáme tímto o vysvětlení:

...

Dotaz č. 3

Dne 28. 3. 2018 byla zadavateli prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK doručena zpráva s dotazem vztahujícím se ke zrušenému zadávacímu řízení **Generální dodavatel stavby Komplexního simulačního centra MU**.

Dotaz č. 4

Dobrý den,

jako účastník zadávacího řízení na veřejnou zakázku:

„Generální dodavatel stavby CETOCOEN OP VVV“ žádáme tímto o vysvětlení:

Rozhodné údaje pro hodnocení Zástupce zhotovitele a Zástupce zhotovitele č. 2 v Dokumentu odborné úrovně

Poř. č. aspektu 2 – stavební práce, jejichž předmětem byla budova s alespoň 2 podzemními podlažími ve smyslu ČSN 734301 Obytné budovy, aktualizace 2014.

Dotaz: Budova s alespoň 2 podzemními podlažími musí být striktně obytná budova nebo je dostačující i budova administrativního charakteru, parkovací objekt apod.? Objekt o který se soutěží též není obytný.

2. VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Odpověď zadavatele k dotazu č. 1

Ano, tuto možnost zadávací podmínky nijak nevylučují.

Odpověď zadavatele k dotazu č. 2

Nejedná se o žádost o vysvětlení zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky; toto bylo potvrzeno zadavateli i ze strany dodavatele, který předmětný dotaz vznesl.

Odpověď zadavatele k dotazu č. 3

Nejedná se o žádost o vysvětlení zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky; toto bylo potvrzeno zadavateli i ze strany dodavatele, který předmětný dotaz vznesl.

Odpověď zadavatele k dotazu č. 4

Odkaz na ČSN 73 4301 Obytné budovy zadavatel použil pouze z důvodu definice podzemního podlaží, která je uvedena v tomto předpisu, nikoliv z důvodu stanovení minimálních požadavků na zkušenost.

Minimální požadavky na zkušenost Zástupce zhotovitele a Zástupce zhotovitele č. 2 jsou uvedeny v ust. 1.3 dokumentu Odborné úrovň, ve kterém je mj. uvedeno, že předmětem stavebních prací byla **novostavba budovy** spadající do „**SEKCE 1 – BUDOVY**“ Klasifikace stavebních děl CZ-CC účinné od 1. 10. 2009 (dále jen „**Klasifikace CZ-CC**“); Klasifikace CZ-CC je neomezeně a přímo dostupná např. zde:

https://www.czso.cz/csu/czso/klasifikace_stavebnich_del_-cz_cc-_platna_od_1_10_2009.

3. ZÁVĚR

Zadavatel výslovně utvrzuje, že se nejedná o změnu zadávací dokumentace.

Mgr. Jana Zikmundová
manažerka veřejných zakázek
(podepsáno elektronicky)